

市区中招一批次二阶段投档线公布

最低控制线比去年降低了

本报讯 7月11日,市教育局公布了市区2021年中招第一批次第二阶段学校投档最低控制分数线。该阶段的录取学校包括9所普通高中和1个高中国际课程实验班,今年投档最低控制分数线较去年总体来说有所降低。

从公布的投档最低控制线来看,今年第一批次第二阶段的学校统招最低控制线和去年比呈现不同程度下调,其中三高中今年统招分

数线为449分(语数总分210分),比去年降低6.5分。今年投档线与去年相比降幅最小的是锡东高中,只降了1分。值得关注的是,各校最低录取分数线如出现考生总分相同,则按照语文、数学两门科目分数之和从高到低排序后依次择录。如语文、数学分数之和仍相同,则录取全部同分考生。

此外,相关考生和家长要注意,今年市区中招第一批次第二阶段征求志愿公告

已发布,堰桥高中(国际课程实验班)还有22个招生计划。今年中考升学成绩总分在410分以上(含410分)未被录取的考生有资格填报,填报时间为7月12日9点至下午3点。相关考生及家长在规定时间内登录“无锡市高中阶段学校招生网上志愿填报系统”进行填报。由于国际课程实验班的学杂费较高,请相关考生先行咨询学校后慎重填报。

(陈春贤)

链接

三高中:统招449分(语数总分210分)
市北高中:统招441.5分(语数总分202分)
青山高中:统招430.5分(语数总分192分)
六高中:统招424.5分(语数总分206分)
锡东高中:统招450分(语数总分216分)
怀仁高中:统招434.5分(语数总分201分)
洛社高中:统招448分(语数总分216分)
玉祁高中:统招437.5分(语数总分207分)
堰桥高中:统招428分(语数总分211分)
堰桥高中国际课程实验班:统招410分

近日,滨湖区人社局组织开展了全区第二届职业技能大赛,涵盖养老护理员、保育员、西式面点师、茶叶加工工和茶艺师五个工种。来自全市各行业协会、基层组织选拔推荐的850位优秀代表上演精彩比拼,展现了优秀技能人才的风采。

(潘凡)



无锡邮展在太湖学院举行

本报讯 《美丽中国》《光辉的历程》《中国人民志愿军军邮明信片》……7月9日至11日,为期3天的“方寸辉映百年,党史照亮征程”无锡市第24届邮展在无锡太湖学院举行,一套套绚丽多彩的红色主题邮集,述说着一个个生动的红色故事,刻录着百年党史的历史风云,受到

全国各地前来参展观众的广泛好评。由市文明办、中国邮政集团无锡市分公司指导,无锡市集邮协会、无锡太湖学院主办的本届邮展,共展出邮集51部、146国际标准展框,涵盖了邮政历史、邮政用品、专题、极限、集邮文献、签名封片等多种类别。

(杨涵 许松)

班次加密 车辆升级 这个暑假 定制快车便捷又舒适

本报讯 眼下正值暑期出行高峰,公路客流呈上升趋势。昨从无锡客运集团获悉,为满足市民旅客暑期出行需求,无锡汽车客运站加密热门方向班次、升级车型,提供更便捷、舒适的出行体验。

为满足锡澄两地市民出行需求,加快融入锡澄一体化发展,今年上半年,无锡至江阴周庄定制快车开通。该班线从无锡汽车客运站始发,途经璜塘工业园区、璜塘老车站、长寿车站、周南花苑等6个站点,终点为江阴周庄客运站。无锡至江阴周庄定制快线自开通以来人气高、反响好,今年暑假不少乘客提出增加该定制快车的建议,为此车站进一步加密班次。目前该定制快线日发班次15个,其中上午时段班车间隔时间在半小时左右,大大缩短了旅客候车时间。同时,汽车客运站还开通了无锡至宜兴丁山定制快线,日发班次8个,途经分水、周铁、洋溪、大浦等多个站点。

从汽车票预售情况来看,这个暑假无锡前往

周边省份的旅游客流增长,汽车客运站对无锡至长兴、桐乡定制快车进行车型升级,由原7座商务车升级为18+1座中型客车,不仅改善了车厢环境,也能满足更多旅客的出行需求。市民可通过“巴士管家”APP、小程序或无锡汽车客运站售票窗口购票,无锡市区快速内环内可提供免费上门服务。

针对暑期学生离校回家,无锡汽车客运站、长泰客运站、周南花苑等6个站点,终点为江阴周庄客运站。无锡至江阴周庄定制快线自开通以来人气高、反响好,今年暑假不少乘客提出增加该定制快车的建议,为此车站进一步加密班次。目前该定制快线日发班次15个,其中上午时段班车间隔时间在半小时左右,大大缩短了旅客候车时间。同时,汽车客运站还开通了无锡至宜兴丁山定制快线,日发班次8个,途经分水、周铁、洋溪、大浦等多个站点。

据悉,目前无锡汽车客运站日均发送旅客约1.2万人次,与前期客流量相比增长20%。后续将根据实际情况增开班次线路并增加便民售票窗口。车站还计划在8月下旬至9月上旬扩大直通车范围,增加南通、淮安、盐城等省内直通车,为返校学生提供便利服务。(蔡佳)

“网红”校长唐江澎新书受追捧

本报讯 什么是好的教育?参加各类社团对学习有帮助吗?父母应该如何给予孩子好的教育?7月11日上午,省锡中“网红”校长唐江澎所著《好的教育:我说的不过是常识》在无锡市新华书店举行新书发布会。

在发布会现场,不少读者找不到座位,坚持了一个半小时的全场听讲,还有数万网友在线看直播,唐江澎提出的什么是好的教育再次引发深思。省锡中校长唐江澎在全国政协十三届会议前后接受媒体采访时,提出了他对教育的思考,也因此红遍全国。对此,江苏省教育厅原副厅长许卫国表示,唐江澎成为网红这件事是无意识的,这个网红是伴随着好的教育产生的,网民的追捧,正是因为唐校长所提出的好的教育是中国人所希望的教育。

好的家长干什么?每个家长都希望子成龙、望女成凤,作为一个好的家长,唐江澎看来,有四点可以做。比如坚持在小学到高中这12年

中,一放假就和孩子天天跑步,一起锻炼,一起践行终身运动的理念。健康其实是家长最为关心的事情,有了好身体才有未来的一切。再比如,要带着孩子一起去参加利他性的公益活动,在他看来,这是让孩子心灵伟大和高尚最便捷的路径。而这种利他性的公益活动,一定不是那些施舍性的方向,可以去小区门口除个草,不计报酬的那种。他还倡导家长和孩子一起读书,正如省锡中倡导的妈妈书柜,希望在学校之外,家长们也能为孩子营造书香,将书籍搬到孩子最近的地方。同时,他还建议,鼓励孩子参加一些专业化的美感训练,因为感性教育是发展大脑的一个重要方面,可以培养对世界的敏锐性。

好的学生做什么?在发布会上,有一些来自省锡中的孩子,结合自己的经历回答了唐江澎教育理念的意义所在。在复旦大学自然科学试验班就读的谢以成高考成绩得了满分,他在省锡中读

书时,参加了学生团体中专业水平最高的天馨合唱团,这是唐江澎主张的美感训练举措之一。2020年高考作文题说到“同声相应,同气相求”,因为合唱团的经历,他在卷子中谈到了巴赫和亨德尔,展示了自己的艺术素养,也非常契合作文主旨,获得了完满的高分。而在南京大学社会科学试验班读书的谢朱宁馨如今活跃在校园音乐剧团,她还跟随父母一起做公益,把专业选定为社会学,尝试用自己的力量去改变社会。她觉得省锡中三年的生活是为人生奠基的教育,是指向未来的教育。而另一位学子马丁则在省锡中尝试了不同的社团,找到了自己喜欢的专业,其实他也有过平衡社会活动和学习的焦虑,最终通过提高学习效率和提高沟通能力,坚持了兴趣所在。

当天,不少读者排起了长队请唐江澎签名,而据相关人员透露,目前该书预定已超过两万册。

(黄孝萍)